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Voorwaarden van Gebruik voor Documentatie
Document is gedownload via SOCO managementsystemen en er rust auteursrecht op.
SOCO Managementsystemen  verleent u een niet-exclusieve , permanente, beperkt recht op het gebruik van dit document over de hele wereld  en mag uitsluitend gebruikt worden op de wijze die in dit document is aangegeven.  Alle rechten die hier niet uitdrukkelijk zijn toegekend worden hier  gereserveerd .
U bent bevoegd om het document te gebruiken voor het beoogde soel , maar uitsluitend voor de behoeften van uw bedrijf   in elke manier die in overeenstemming met de toegekende rechten , om te kopiëren van het document / documentatie , in zijn geheel ofgedeeltelijk, direct of indirect,  tijdelijk of permanent , op elke wijze en in elke vorm , maar ook om te vertalen is naar andere talen , om aan te passen , te bewerken of in enige andere manier te wijzigen het document / documentatie .
Het is uitdrukkelijk verboden om te verwijderen van de copyright eigenaar aankondiging en het gebruik van de leasen of distribueren van de origineel of kopieën van het document / documentatie door te verkopen of op andere wijze , of het aanbieden van hen met de bedoelingvan de verkoop , maar ook om af te drukken, te publiceren en maken ter beschikking van de ten tijde van hun eigen keuze (bijvoorbeeld internet publiceren ), zonder vooraf het verkrijgen van schriftelijke toestemming van EPPS Services Ltd.
U bent niet bevoegd om te gebruiken het document / documentatie zonder schriftelijke toestemming vooraf verleend door EPPS Services Ltd.




Dit document is gedownload via de site van SOCO managementsystemen en er rust auteursrecht op. SOCO managementsystemen verleent u een niet exclusieve, permanente, beperkt recht op het gebruik van dit document over de hele wereld en het mag uitsluitend gebruikt worden op de wijze die in dit document is aangegeven. Alle rechten die niet uitdrukkelijk zijn toegekend worden hier gereserveerd. U bent bevoegd het document te gebruiken voor het beoogde doel, maar uitsluitend voor de behoeften van uw bedrijf in elke manier die overeenkomt met de toegekende rechten.
Het is toegestaan de naam en het logo van uw organisatie  op te nemen in het document op de daarvoor aangewezen plek. Het is niet toegestaan het document geheel of gedeeltelijk aan te passen zonder nadrukkelijke toestemming van SOCO managementsystemen. Het geheel of gedeeltelijk aanpassen van het document heeft invloed op de goede werking van het document. 
SOCO managementsysteem neemt hiertoe geen enkele verantwoordelijkheid.
Het is uitdrukkelijk verboden de copyright aanduiding uit het document te verwijderen en dit document in zijn huidige vorm te leasen of verkopen, of het aan te bieden als verkoop, maar ook om te publiceren (bijvoorbeeld internet) zonder nadrukkelijke schriftelijke toestemming van SOCO managementsystemen.  SOCO managementsysteem accepteert geen enkele claim die te maken heeft met het niet goed functioneren van deze applicatie. Door het gebruik van dit document gaat uw organisatie hier nadrukkelijk mee akkoord.
